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گام‌های لرزانگام‌های لرزان

ی 20 ا بر

نخستین‌بار در 5فصل اخیر 

آنچلوتی نتوانست رئال را در بازی 

افتتاحیه لیگ به پیروزی برساند. پس 

از فصل 11-2010 برای دومین‌بار بود که 

رئال در هفته نخست مقابل مایورکا پیروز 

نمی‌شد. آنها در آن فصل با مورینیو 

مقابل این تیم به تساوی بدون 

گل رسیده بودند.

 رئال 20بار لالیگا را با تساوی آغاز کرده که فقط در 5مورد به قهرمانی 
رسیده. آخرین بار 18سال پیش و در فصل 07-2006 بود که رئال 
لیگ را با تساوی آغاز کرد ولی قهرمان شدند. فصل‌های 1996-97، 
89-1988، 86-1985 و 32-1931 هم این اتفاق افتاده بود.

نمایشی که از رئال‌مادرید در نخستین هفته لالیگا و 
در زمین مایورکا دیدیم، وحشتناک بود. ستاره‌های 
هجومی تیم در نیمه‌اول عالی بازی کردند؛ در حدی 
که تصور می‌شد می‌خواهند تا پایان مسابقه 8-7گل 
بزنند اما نیمه‌دوم ورق برگشت. این دقیقا خلاف 
چیزی بود که در 2فصل گذشته دیده بودیم؛ اینکه 
رئال نیمه‌اول را خوب آغاز نکند اما در نیمه‌دوم 
به خودش بیاید و بازگشت بزند. شاید نبود تونی 
کروس یکی از دلایل این افت و تساوی یک‌ - یک 
بود. والورده که موی خود را شبیه کروس کرده و 
شماره پیراهن او را برداشته، غرق در اسطوره خودش 
شده؛ در حدی که سبک بازی، حتی قدم‌زدن، 
نرم دویدن و پاس‌های کوتاه و بلندش را هم شبیه 
مهندس آلمانی کرده و شاید راه رفتن خودش هم 

یادش برود. شوامنی به‌عنوان هافبک دفاعی بازیکن 
سختگیری نیست و اشتباه زیاد دارد. رودیگر در شب 
بدش بود و کارواخال هم شب خوبی را سپری نکرد 
و میلیتائو مثل همیشه کم‌اثر نشان داد! آنچلوتی 
هنوز تاکتیک این فصل خودش را اختراع نکرده. او 
فصل پیش به‌خاطر محدودیت‌ها و مصدومیت‌هایی 
که تیم داشت، توانسته بود بازی با 2مهاجم را جا 
بیندازد و بهترین عملکرد را از بلینگام بگیرد. این 
فصل هم چند بازی طول می‌کشد تا فرمول جدید‌‌ 
دستش بیاید. شاید در بازی بعدی که یکشنبه آینده 
در برنابئو و مقابل وایادولید برگزار می‌شود، او بتواند 

این تیم را به جاده درست برگرداند.
یکی از انتقادهایی که از آنچلوتی می‌شود این 
است که زیادی بازیکنان را آزاد گذاشته تا هر جا 
که می‌خواهند سرک بکشند. برای همین در بیشتر 
دقایق بازی ‌توپ در جناح چپ خط حمله رئال بود و 
امباپه، وینیسیوس، بلینگام، رودریگو، مندی و... هم 
آنجا جمع شده بودند. بازیکنان به‌قدری آزاد بودند 
که برای خودشان تاکتیک می‌چیدند. گفت‌وگوی 
4نفره بین بازیکنان در تونل رختکن این را ثابت 
می‌کند. گفت‌وگو به این شرح بود: امباپه به وینی: 
»وقتی جایمان را عوض می‌کنیم، آنها با 4 یا 5 بازیکن 

منتظر ما خواهند بود و در این لحظه می‌توانیم فضا 
را به سمت دیگر ببریم.« بلینگام: »شما 3نفر وقتی 
تنها هستید، کار را در خط حمله تمام کنید.« امباپه: 
»این چیزی بود که من هم داشتم می‌گفتم. باید کار را 
تمام کنیم و باهوش‌تر باشیم.« بلینگام: »حتی وقتی 
فضایی نداریم، باید از فرصت استفاده کنیم و شوت 

بزنیم...«
در این بازی غیر از اخراج دقیقه پایانی مندی، 
درگیری زیادی بین 2تیم وجود داشت؛ 2تیمی که 
یک هوادار مشهور مشترک دارند؛ رافائل نادال. 
وینیسیوس جونیور باز هم با مافئو درگیر شد. در 

یک صحنه خطای بد مدافع راست مایورکا روی او 
می‌توانست اخراج داشته باشد که داور از آن گذشت 
و خود این بازیکن هم در پایان از وینی عذرخواهی 
کرد. مافئو محصول آکادمی بارسلونا در 4رویارویی 
دیگر هم با وینگر برزیلی درگیری داشت و همواره 
کارت زرد گرفته. رئالی‌ها مدعی‌اند اگر داور این 
بازی مثل داور بارسا- والنسیا کمی مهربان‌تر بود، 
تیمشان می‌توانست صاحب 2پنالتی شود و یک 
بازیکن حریف هم کارت قرمز بگیرد. در عوض، در 
این دیدار رفتار میزبان بهتر شده بود. در گذشته، 
خاویر آگیره به بازیکنانش دستور می‌داد بازیکنان 
رئال و به‌خصوص وینیسیوس را مصدوم کنند اما 
آراساته شاگردانش را وادار کرد به مناسبت قهرمانی 

سوپرجام اروپا برای رئال تونل افتخار بزنند.

رئال‌مادرید یک‌نیمه ترسناک بود، یک‌نیمه خنده‌دار

همانطور که در اخبار آگاه شده‌اید، طبق معمول کریستیانو رونالدو 
و النصر به الهلال باختند. این‌بار در فینال سوپرجام عربستان و 
درحالی‌که رونالدو در دومین بازی فصل، دومین گلش را هم زد اما 
النصر به‌خاطر ضعف مفرط دیگر بازیکنان 4گل به الهلال تقدیم 
کرد. رونالدو که در مصاحبه‌ای قدیمی گفته بود دست زدن به جام 
بدشانسی می‌آورد، موقع ورود به زمین به جام دست زد اما مشکل 
اصلی این نبود؛ کریس از همبازی‌هایش شاکی بود و یک‌بار هم از 
آنها پرسید که آیا خواب هستند؟ رونالد وقتی در رئال‌مادرید هم 
بود، در دوران سلطه بارسلونا، به همبازیانش تلنگر زده و جواب 
گرفته بود. اما آیا این تلنگر در النصر هم جواب می‌دهد؟ با این 
بازیکنان و دروازه‌بانی که تیم دارد، باید گفت نه! باشگاه النصر 
می‌خواهد از شر بازی‌های ضعیف و دستمزد نجومی سادیو مانه 
خلاص شود. از طرفی، شایعه اخراج لوییس کاسترو، سرمربی 
پرتغالی این تیم نیز شدت یافته. پوچتینو و کونسیسائو گزینه‌های 
جانشینی کاسترو هستند، هرچند پوچتینو به مربیگری در تیم 
ملی آمریکا بسیار نزدیک‌تر است. درحالی‌که روزنامه‌های پرتغالی 
خبر از توافق النصر با سرمربی سابق پورتو می‌دهند اما رسانه‌های 
سعودی مدعی‌اند کاسترو فعلا ماندنی است و قرار است باشگاه 
برای او یک مدافع، یک هافبک میانی و یک وینگر بخرد. در این 
شرایط رونالدو هم از هموطنش حمایت می‌کند و از طرف دیگر 
گفته می‌شود سرخیو راموس با صندوق سرمایه‌گذاری عربستان 
که برای باشگاه‌های این کشور بازیکن می‌خرد، به توافق رسیده. 
هنوز مشخص نیست که آیا او دوباره با رونالدو همبازی می‌شود یا 

در الاتحاد کنار بنزما قرار می‌گیرد.
شکست در سوپرجام به قدری رونالدو را عصبانی کرد که بعد از 
بازی حاضر نشد در استادیوم بماند و مدال بگیرد. این رفتار کریس 
انتقاداتی را در پی داشت. یکی از منتقدان او الدعایه، 
دروازه‌بان سابق تیم ملی عربستان است که گفته 
فوتبال عربستان از رونالدو بزرگ‌تر است. البته 
ناگفته پیداست اینطور نبوده و رونالدو 
جهانیان را متوجه کرد که در این 
گوشه از دنیا هم لیگ فوتبال برگزار 

می‌شود.
رونالدو از زمان پیوستن به النصر 
عربستان، تنها یک جام را با این تیم فتح کرده و در بقیه 
تورنمنت‌ها ناکام بوده. در این مدت او و تیمش بیشتر جام‌ها را به 
الهلال واگذار کرده‌اند؛ سوپرجام عربستان2022، 2023و 2024، 
جام باشگاه‌های عرب2023)قهرمان(، جام‌حذفی عربستان2023و 
2024، لیگ قهرمانان آسیا2024، لیگ حرفه‌ای عربستان2023و 

2024و جام فصلی ریاض2024. 
کریس در فینال‌هایی که با النصر حضور داشته، 3بار گل زده و یک 
جام کسب کرده اما در 6رویارویی با الهلال تنها یک تساوی )برد در 
پنالتی( و 5شکست داشته است. در بازی با این تیم او 2بار گل زده، 

یک‌پاس گل داده و حتی یک‌بار هم کارت قرمز گرفته.
عملکرد کلی رونالدو در النصر: 72بازی، 66گل و 16پاس گل. او 
در دوران فوتبالش 897گل زده و 3گل دیگر تا رکورد تاریخی 
900گل فاصله دارد. شاید پنجشنبه‌شب در هفته اول لیگ برتر 
عربستان و در بازی با الرائد رونالدو به این رکورد برسد. آمار کریس 

در 39سالگی؛ 29بازی، 21گل، 4پاس گل و 25مشارکت.

النصر 
بزرگ‌تر 
است یا 
رونالدو؟

الهلالی‌ها از 
جان کریس چه 

می‌خواهند؟

فرمول جادویی
چلسی با انزو مارسکا تیم بدی نشان 
نداد اما باز هم در زمین خودی به 
منچسترسیتی باخت. با اینکه آبی‌های 
لندن 43بازیکن دارند که از این جمع 
7-6نفر دروازه‌بان هستند و این کار را 
برای سرمربی ایتالیایی سخت می‌کند 
اما به‌نظر می‌رسد در ادامه بتوانند 
سهمیه اروپایی را بگیرند. شاید اگر 

آنها هم یک هالند در 
نوک حمله داشتند، 
می‌توانستند من‌سیتی 
را با اختاف ببرند. با 

مهاجمانی که چلسی دارد 
حتی حمله‌ها هم به‌سختی 

به موقعیت گل تبدیل 
می‌شوند. با آمدن اوسیمن که 

هنوز مذاکرات بر سر تعویض او با 
لوکاکو در جریان است، شاید 

مشکل حل شود.

مارسکا
دستیار سابق گواردیولا هفتادودومین سرمربی لیگ برتری است که مقابل او شکست می‌خورد. پپ گواردیولا 
تا به امروز 72سرمربی از 75سرمربی‌ای را که در لیگ برتر با آنان روبه‌رو شده، شکست داده است. فقط 
3سرمربی از باخت مقابل او فرار کرده‌اند: آیتور کارانکا )یک مساوی(، استیو اگنیو )یک مساوی( و رونالد 
کومان )یک مساوی و 2برد(. تیم انزو مارسکا مثل خودش بسیار جوان است. چلسی حتی یک بازیکن 
بالای 26سال ندارد و ترکیب اصلی تیم با میانگین سنی 23سال و 180روز هفته اول را آغاز کرد. با این 
 میانگین سنی، چلسی دومین تیم جوان هفته نخست در تاریخ لیگ برتر شد؛ پس از منچسترسیتی درفصل

09-2008 که با میانگین سنی 22سال و 360روز مقابل استون ویلا به زمین رفت.

گواردیولا
گواردیولا یاد گرفته چگونه بازی‌ها را ببرد. تک‌تک بازیکنان منچسترسیتی در یورو و کوپا‌آمریکا بد بودند 
اما زیرنظر پپ، می‌توانند همه تیم‌ها را شکست بدهند، حتی اگر کل فصل را پشت‌سر آرسنال بمانند. 
منچسترسیتی از زمان تساوی بدون گل مقابل آرسنال در‌ ماه مارس، در 10بازی متوالی لیگ برتر پیروز شده 
و در هر پیروزی حداقل 2گل به ثمر رسانده است. این هفتمین دوره است که سیتی در لیگ به 10پیروزی 

متوالی یا بیشتر می‌رسد و 2برد بیشتر از بقیه تیم‌ها دارد.
    گواردیولا حتی بدون رودری هم بلد است ببرد. نخستین‌بار فوریه2022 و در بازی با نوریچ‌سیتی بود که 
پپ بدون این هافبک اسپانیایی بازی خارج از خانه را برد و حالا برای دومین‌بار این پیروزی تکرار شده. سیتی 

در 4بازی قبلی خارج از خانه که رودری را نداشت، باخته بود.
    منچسترسیتی برای سیزدهمین بار در 14فصل گذشته فصل را با پیروزی شروع کرد. تنها شکست این 

تیم فصل 22-2021بود که یک بر صفر مقابل تاتنهام باخت ولی همان سال هم قهرمان شد.

هالند
    هالند در سومین فصل حضورش در لیگ برتر، باز هم فصل را با گل آغاز کرد. او در 2فصل گذشته هر 

بازی 2گل می‌زد ولی این‌بار یک گل به ثمر رساند.
    او ششمین بازیکنی است که در 3فصل متوالی نخستین گل فصل را برای تیمش به ثمر 
می‌رساند؛ فصل 23-2022مقابل وستهم به گل رسید، فصل 24-2023در بازی با برنلی و فصل 
25-2024هم به چلسی گل زد. بازیکن دیگر این لیست داوید سیلوا با گلزنی در فصل‌های 

14-2013، 15-2014و 16-2015است.
    این سومین گل هالند به چلسی بود )یک پاس گل(. او مقابل تیم‌های بزرگ انگلیسی با 
پیراهن سیتی 6گل و 3پاس‌گل مقابل من‌یونایتد، 2گل و 2 پاس‌گل مقابل آرسنال، 3گل و 

یک پاس گل مقابل تاتنهام و یک گل مقابل لیورپول دارد.
    در طول 3فصل گذشته، ارلینگ هالند در ماه‌های آگوست )13( 2گل بیشتر از چلسی 

)11( و 4گل بیشتر از منچستریونایتد )9( به ثمر رسانده است.

هالند 
خودش ‌گل‌هایش را آنالیز 

می‌کند. او گلی را که سال پیش به 
دروازه‌بان تاتنهام زد، تحلیل کرده و گفته: 
»نمی‌دانم پارسال را به یاد دارید یا نه، رابرت 
سانچس یک سیو عالی مقابل من داشت. او 
همیشه روی خط می‌ماند، بعد با عجله 

بیرون می‌رود، من دقیقا می‌دانستم 
باید چه کار کنم.«

بی  مر سر
اسپانیایی چلسی از هالند 

به‌عنوان بهترین مهاجم نوک جهان 

یاد و او را با رونالدو و مسی مقایسه کرد. 

مهاجم نروژی در صدمین بازی‌ با پیراهن 

من‌سیتی هم گل زد و تعداد گل‌هایش 

را برای این تیم به 91گل 

)15پاس‌گل( رساند.

گواردیولا بلد است ببرد، دیگران نه HaalandErling

هر 
3بازی آخر رئال‌مادرید 

در لالیگا مساوی تمام شده؛ 

تساوی 4-4 با ویارئال، تساوی 

بدون گل مقابل رئال بتیس 

و تساوی یک -‌یک با 

مایورکا.

ین  ا
مسابقه دویستمین 

بازی فده والورده در لالیگا 

بود؛ 176بازی با رئال‌مادرید 

و 24مسابقه با دپورتیوو 

. نیا و کر رودریگو لا
گوئس به رکورد 

50مشارکت گل در لالیگا 

27گل 6فصل،   رسید؛ 

و 23پاس‌گل در 
143بازی.

ل  ئا ر
در این بازی 

دوبرابر حریف پاس داد 

و مالکیت توپ داشت ولی 

این به‌معنای برتری 
. د نبو


